

山东省网络作家协会成立 讲好山东故事 凸显齐鲁风格

记者 师文静

推进网络文学精品化

近年来,山东省作家协会不断加强网络作家队伍建设,重视对网络作家的多样化培养,山东省网络作家人数不断攀升,创作队伍遍布全省各地,“中”“青”两代作家创作风头正劲,有多位山东网络作家作品入选中国作家协会网络文学重点作品扶持项目;1名作家荣获第二届茅盾文学新人奖·网络文学新人奖;目前29名山东网络作家成为中国作协会员。山东出现了“高楼大厦”“风凌天下”“三戒大师”等在全国有影响力的作家,网络作家群体成为全国网络文学创作的重要力量,创作出一大批具有深刻内涵、独特文学魅力的优秀作品。

中国作协网络文学中心主任何弘表示,山东省网络作家协会的成立,对推动山东网络文学高质量发展具有十分重要的意义。何弘提出,山东省网络作家协会、广大网络作家应坚持底线思维,抵制流量至上等错误倾向,积极塑造厚重、刚健、先进、质朴的时代新人形象,提高网络文学作品的精神高度、文化内涵和艺术价值;应推进网络文学主流化、精品化、经典化,真正把思想性、艺术性俱佳的优秀作品推介给读者。

山东省委宣传部副部长、省电影局局长程守田说,山东省网络作家协会、广大网络作家应依托山东文化资源富集、文脉厚重的优势,推出一批具有山东气派、

6月30日,山东省网络作家协会成立暨第一次会员代表大会在济南召开,山东网络文学作家、山东省作协及团体会员单位有关负责人等欢聚一堂,以协会成立作为崭新起点,共谋山东网络文学发展,努力为山东文学发现和培育人才,创作出具有山东气派和齐鲁风格的文学精品力作。



山东省网络作家协会揭牌仪式现场

齐鲁风格的文学精品力作。

山东省作协党组书记、副主席姬德君称,山东省网络作家协会将坚持正确方向,把握创作导向,推出佳品力作,培育优秀人才,强化自身建设。

会议审议并通过了《山东省网络作家协会章程》,选举产生了山东省网络作家协会第一届理事会、常务理事会、会长、副会长。于鹏程(风御九秋)当选为山东省网络作家协会第一届秘书长。

扶持培养文学新人

山东省网络作家协会会长于

家协会张荣会(风凌天下)、曹毅(高楼大厦)、高岩(最后的卫道者)、张堑(青狐妖)、徐清源(飞天)、郑强(傲天无痕)、石瑞雷(黑山老鬼)、孟醒(言归正传)当选为副会长,任命尚启元为山东省网络作家协会第一任秘书长。

鹏程(风御九秋)认为,山东省网络作家协会成立标志着山东省网络文学工作者有了自己的大家庭,对山东文坛尤其是网络文学的创新和发展、新人的发现和人才培养、作家队伍的丰富和壮大具有重要意义。

于鹏程说,协会将为优秀网络文学人才创造脱颖而出、茁壮成长的环境和条件、舆论和氛围,持续加强青年人才队伍建设,打

造文学新力量,广泛协调资源,搭建各类平台,不断发现、扶持、培养文学新人。“我们是山东人,深受齐鲁文化的熏陶和滋养,深深热爱这片土地。在今后的网络文学创作中,将侧重对山东源远流长、独具特色的精神文化图谱和地域文化的研究,用优秀的文学作品彰显山东独特的历史文化、人文景观魅力,讲述山东故事。”

网络作家八月长安告诉记者,网络作家协会的成立,对网络作家的成长将起到促进作用。“对于网络作家来说,网络平台是一个特别有包容性的地方,给创作者提供了直接面对读者的机会,这让网络文学创作百花齐放。但是,除了点击量、阅读量,创作者还希望得到文学界的认可。我们希望山东省网络作家协会成立后,能够更多去了解网络作家的生态环境、网络作者的需求及各种各样的写作困境,为作家提供一些切实的帮助。比如,协会可以为作家提供更多采风、调研等机会,帮助作家拓展写作题材,写出优秀的医疗、教育等现实题材作品。”

山东省网络作家协会副会长徐清源(飞天)表示,“我们这些网络作家的创作之根永远深扎在山东的沃土之中。协会的成立,将为我们的创作源泉再次注入汩汩活力”。



扫码下载齐鲁壹点

找记者 上壹点

编辑:曲鹏 美编:陈明丽

“讲文明树新风”公益广告
新时代美德健康生活方式

齐鲁晚报

低碳生活

绿建未来

